

Все события и герои этого романа вымышлены, любое сходство с существующими людьми случайно.

ОТ АВТОРА

Даже самой не верится, что в моём писательском багаже СОТЫЙ РОМАН. Это очень серьёзная жизненная веха. Вспоминаю, как я села за свой первый роман. Писала и верила: обязательно смогу опубликоваться, и моё творчество точно найдёт своих читателей, ведь в нём есть особенность — моя обнажённая искренность.

Я начала писать в один из самых сложных периодов жизни, когда практически всё потеряла: бизнес, любовь, семью. Тогда я ощутила в себе столько разносторонних чувств, переживаний, эмоций и фантазий, что просто не могла не перенести их на белые страницы бумаги. Тогда я печатала свой роман на маленькой старой пишущей машинке и так увлеклась, что уже не понимала, какое время суток у меня за окном и что творится в обычной жизни. Я жила жизнью моих героев и отдавала роману всю себя без остатка, а в обычной жизни практически ничего не менялось.

Когда вышел мой первый роман, я решила окончательно и бесповоротно расстаться с человеком, который не оправдал моих надежд, а наша совместная жизнь потеряла значимость. Не припомню сейчас, но кто-то из знаменитых сказал, что в момент расставания с человеком мы либо совершаем ошибку, либо её исправляем. В момент нашего расставания я считала, что совершаю крупную ошибку, но понимала: больше так продолжаться не может, у каждого есть свой запас прочности и терпения. Наступило время, и мой запас терпения просто закончился. Я больше не могла делить тяготы быта с некогда близким мне человеком, потому что наш домашний очаг остыл. Он больше не согревал, рядом с ним можно было замёрзнуть.

Я, конечно, боялась одиночества, не понимая, что именно оно поможет мне освободиться от страха, тревог и чудовищных разочарований. Спустя годы я осознала: расставшись с тем человеком, я лишь исправила ошибки, чтобы больше никогда их не совершать.

Теперь всё в далёком прошлом. Родилась писательница Юлия Шилова. Творчество придало мне силы, решимости и помогло круто изменить жизнь, избавив от прежних предрассудков и стереотипов. Я почувствовала настоящую страсть к писательству, словно заново начала жить, у меня открылось второе дыхание. Моя жизнь разделилась ровно на два периода: до того, как я взяла в руки перо, и после — когда я встала на писательский путь.

Порой мне кажется: всё, что было до того, как я стала писать, происходило не со мной, а с кем-то другим. Будто я была мертва, а затем воскресла и зажила ярко, по-новому. Сейчас я самодостаточная, целеустремлённая и вполне уверенная в себе женщина. Давно не страдаю понапрасну и не плачу в подушку. Я уже выработала свою линию поведения, и меня не обижает, если кто-то считает меня стервой.

Я никогда не относилась к категории женщин, которые хотят удержать мужчину любой ценой. Я готова биться за свою мать, за своих детей, за свою жизнь, но не готова биться за мужчину, потому что ценю в отношениях комфорт, стабильность и душевное спокойствие. Мне не нужна борьба. Я умею извлекать уроки из прошлого. После того, как смогла наладить свою жизнь, которая трещала по швам, я стала намного сильнее, опытнее и мудрее. Теперь я знаю, что смогу пережить любые трудности, и не боюсь начать всё заново.

Я горжусь, что выбрала свой собственный путь, и готова к любым испытаниям и препятствиям. Чем больше выпадало их на мою голову, тем сильнее закалялся мой характер. Я просто позволяла себе быть собой, а в наше нелёгкое время это далеко не для всех позволительная роскошь.

Что бы обо мне ни говорили, я всегда была ЛЕДИ, и с этим трудно поспорить. Я горжусь, что смогла стать хозяйкой собственной судьбы. Хозяйка судьбы

сто процентно имеет право выбора, а не ждёт, когда выберут её. Я не скрываю, что начинала с нуля.

К препятствиям отношусь как к необходимой части жизни и вижу в них неизбежность. Мой девиз прост: «Всё или ничего! Любой успех — это результат работы над собой». Стремление достичь поставленной цели наполняет жизнь смыслом и ощущением собственной значимости.

У меня масса недоброжелателей и завистников. Когда становишься успешной, без них никуда. Я люблю этих людей, ведь они не дают расслабляться и заставляют всё время быть собранной. Благодаря им я становлюсь твёрже и сильнее духом. Они побуждают к движению, являются стимулом для роста, дают возможность взять реванш и утереть недругам нос.

Если кто-то тебя за что-то ненавидит, значит, ты лучше, иначе бы не заметили и отнеслись равнодушно. Я знаю: чем успешнее у меня получается то, что я делаю, тем хуже моим недоброжелателям. В любом случае их злость работает мне во благо, заставляя меня стремиться к высоким достижениям.

Я не боюсь перемен. Умею держать удар и спокойно отношусь к сюрпризам судьбы. Судьба никогда меня не баловала, а только испытывала на выживание. Я не из тех, кто впадает в депрессию или думает о самоубийстве. Я слишком жадная до жизни и очень её люблю. Я больше не боюсь открывать двери в новую жизнь и идти не по самой лёгкой дорожке. Уж я-то хорошо знаю: новая жизнь начинается не с понедельни-

ка, а прямо сейчас. Я всегда смогу найти в себе силы подняться с колен, даже когда верить уже не во что...

Жизнь ломает сильнейших, заставляя прогнуться, чтобы доказать: они могут преодолеть трудности. Слабаки же стоят на коленях.

Я не боюсь поступать так, как хочу... Не боюсь условностей или стереотипов. Не боюсь звонить, писать, скучать, вспоминать, чувствовать. Если захочу, то всегда позвоню или напишу первой. Важно, чтобы мне действительно было это нужно. Меня не интересует, что думают обо мне другие, ведь моя жизнь не нуждается в одобрении.

Я не боюсь перемен и чужого мнения. Я не в силах изменить своё прошлое. Невозможно изменить неизбежное, но всё же я, как могу, корректирую своё будущее...

Я практикую абсолютную честность. Мне хочется быть честной всегда и до конца. Понимаю, это опасно, но на любой вопрос мне хочется ответить предельно честно. Мне чертовски нравится тренироваться говорить правду.

Я горжусь тем, что смогла построить удивительный мир **ЧИТАТЕЛЕЙ ЮЛИИ ШИЛОВОЙ**. Этот мир состоит из отзывчивых, добрых, милых и замечательных людей. Без лукавства скажу: меня читают самые красивые люди. Зайдите на мой официальный сайт и посмотрите фотогалерею моих читателей. Обратите внимание, какие у них красивые, открытые и приветливые лица.

Я бесконечно благодарна вам, мои дорогие и горячо любимые читатели, ведь именно вы дарите мне вдохновение и даёте крылья для творческого полета. Поэтому я ничего не боюсь, уверенно иду вперёд и знаю, что у меня всё получится. Спасибо, что верите в меня, покупаете мои книги и присылаете сердечные улыбки и слова поддержки в своих письмах. В минуты сомнения и отчаяния я чувствую вашу любовь, и все мои проблемы отходят на второй план.

Я благодарна судьбе, что в жизни мне встречаются хорошие и добрые люди. Спасибо за ваши искренность и доброжелательность. Они делают меня лучше. Близкие по духу люди сопровождают меня на жизненном пути, и в этом моя сила.

У меня очень много прекрасных друзей. Я везучая, потому что меня окружают хорошие люди, а чуждые мне личности не задерживаются в моём окружении надолго. Я тут же говорю им: «Прощай» и не поддерживаю с ними связь.

Каждый из нас идёт своей дорогой. Я такая, какая есть, и рядом со мной могут быть только те, кто не будет пытаться меня изменить и навязывать свои негативные жизненные стандарты и ценности. У меня нет столько энергии, чтобы растрчивать её попусту и изматывать душу ненужными переживаниями.

СПАСИБО моей семье за то, что очень сильно меня любит и оберегает. Если бы не их любовь и поддержка, я бы никогда не стала такой, какой стала сейчас. Вы верите в меня и даруете мне вдохновение.

Отдельное СПАСИБО моей мамочке — самой близкой подруге, которая когда-то отпустила меня в Москву за счастьем...

СПАСИБО всем, кто держит в руках эту книгу! Давайте общаться, дружить и делать наш мир добрее и человечнее. Я искренне надеюсь, что этот роман научит вас ценить настоящее.

СПАСИБО тем, кто в меня не верил. Это подстегнуло меня к достижению поставленной цели: доказать самой себе, что я смогу горы свернуть.

СПАСИБО редактору, который взял рукопись совершенно неизвестной девушки и нашёл в ней моменты, заслуживающие внимания. Он простил мне чрезмерную самоуверенность и открыл во мне дар, именуя его талантом.

СПАСИБО моим близким за то, что всегда были со мной рядом и своей любовью помогали преодолевать трудности. Благодаря их бесконечной любви и нескончаемому терпению моих романов уже ровно сто.

СПАСИБО тому, кто нашёл в себе силы расстаться со мной сразу, как только я встала на писательский путь. Я благодарна ему, что он сделал всё возможное, чтобы меня потерять. Рядом с ним я бы никогда не смогла написать свои романы и зажечь новой, интересной и насыщенной жизнью. Он не из тех мужчин, кто способен пережить женский успех.

СПАСИБО тому, кого уже давно нет рядом, но он со мной всегда и ни на секунду меня не оставляет...

Спасибо ТЕБЕ за то, что я такая сильная, этой силе научил меня ТЫ... Спасибо за каждый миг прожитой жизни... Я посылаю ТЕБЕ в небеса свою боль и свою радость. Мне не хватает ТЕБЯ... Спасибо ТЕБЕ за то, что ТЫ был... За то, что всегда держал меня за руку и ни разу не дал упасть... Спасибо за боль, любовь, страсть... Спасибо за рай, в который мы уже никогда не сможем вернуться... Будь счастлив ТАМ, НАВЕРХУ. Увидимся.

СПАСИБО Богу за безграничную милость. За всех добрых людей, которые помогли мне.

СПАСИБО моим друзьям, они принимают меня такой, какая я есть.

СПАСИБО моим драгоценным читателям, которые всегда со мной и за меня. Ваша любовь дороже, сильнее всех на свете подводных течений и скалистых путей. Я люблю вас. Пока вы есть, я буду двигаться напролом и верить в лучшее...

СПАСИБО всем постоянным жителям форума моего официального сайта www.юлия-шилова.рф. Дорогие, как же я вас сильно люблю! Скучаю и при первой возможности мчусь к вам пожелать прекрасного дня и сказать, как же я счастлива, что вы у меня есть. Ваша любовь безгранична и неоценима. Да хранит вас всех Бог!

СПАСИБО всем небезразличным людям.

СПАСИБО тем, кто нашёл в себе силы уйти из моей жизни... Нет, эти люди не умерли. Они дышат со мной одним воздухом и ходят по одной земле.

Просто мне с ними оказалось не по пути... Эти люди плавно переходят из моего настоящего в моё прошлое.

Я не боюсь расставаться с прошлым. Я умею его отпускать. Зачем за него цепляться, лучше отпустить и улыбнуться, потому что это ушло. В моей жизни остаются лишь те люди, которые делают ВСЁ для того, чтобы нам было хорошо вместе.

СПАСИБО тебе, жизнь, за солнце, за луну, за дождь, за ветер, за снег. За море, за воздух... За все спасибо. Спасибо за счастье, за слёзы, за каждую весну и каждую зиму. За то, что никогда меня не жалея... За каждый миг.. За прошлую и завтрашнюю силу...

СПАСИБО тем, кто заставляет меня улыбаться. Любить, пока живу... Я знаю, в жизни всё неслучайно. Я благодарна каждому человеку, который встречается на моём жизненном пути. Одни помогают, другие поддерживают, а третьи преподают хороший урок. Если даже мне говорят, что мой поезд ушёл, я не отчаиваюсь, ведь ещё есть самолёты и яхты.

Берегите себя и своих близких. Помните: чем больше отдаёшь, тем больше получаешь. В любом из нас есть хоть капля доброты. Нужно только достучаться до закрытых сердец. Ведь именно из наших сердец идёт невидимый свет.

Давайте согревать друг друга! Давайте не бояться сопереживать и дарить друг другу счастливые дни. Тогда счастье вернется к вам вдвойне. Нет ни-

чего лучше, чем тепло, излучаемое людьми. Мы так одиноки по природе, что иногда одна улыбка, один знак внимания может сделать человека счастливым.

Я ЛЮБЛЮ ВАС ВСЕХ! Всех, кто любит меня и ненавидит, завидует мне, раздражается от того, что я есть, и искренне радуется за меня. Просто знайте об этом...

Я ВСЕГДА БУДУ БЛАГОДАРНА ТЕМ, КТО ОСТАЛСЯ ЗА ЧЕРТОЙ МОЕЙ ЖИЗНИ, И БОГОТВОРИТЬ ТЕХ, КТО СЕЙЧАС РЯДОМ.

БЛАГОДАРЯ ПРОШЛОМУ Я СМОГЛА ПРИЙТИ К СОБСТВЕННОЙ ВНУТРЕННЕЙ МУДРОСТИ, А БЛАГОДАРЯ НАСТОЯЩЕМУ – ПРИМЕНИТЬ СВОИ ЗНАНИЯ В ЖИЗНИ, ДЕМОНСТРИРОВАТЬ ИСЦЕЛЯЮЩУЮ СИЛУ ЖЕНЩИНЫ И ГОВОРИТЬ ПРАВДУ. ТЕ, КТО СЕГОДНЯ В МОЁМ НАСТОЯЩЕМ, – МОЁ УТЕШЕНИЕ, МОЯ ОТРАДА И МОЯ ИСТИННАЯ ЛЮБОВЬ.

СПАСИБО ТЕМ, КТО БЫЛ КОГДА-ТО РЯДОМ... ЕСЛИ ВЫ ЧИТАЕТЕ ЭТИ СТРОКИ, ТО УЛЫБНИТЕСЬ И ОТПУСТИТЕ МЕНЯ С ЛЁГКИМ СЕРДЦЕМ. ОТПУСТИТЕ ИЗ СВОИХ МЫСЛЕЙ. ПОЖАЛУЙСТА, СДЕЛАЙТЕ ЭТО С ЛЮБОВЬЮ...

Я очень хотела сделать свой СОТЫЙ, ЮБИЛЕЙНЫЙ, РОМАН светлым, особенным и позитивным. Но не смогла. Потому что перед глазами целое море людских искалеченных судеб. Я просто не могу боль-

ше об этом молчать, потому что эта проблема усердно скрывается. Но ведь истребляется целое поколение. Молодое, сильное, здоровое. Оно умирает молодым.

Когда в семье погибает от наркотической зависимости ребёнок, мы все разводим руками: какой ужас, какая беда... Как же такое могло произойти?.. И никто не задумывается, что родители наркоманов борются в одиночку, тщательно пряча своё горе, ведь им и без этого тяжело, так стоит ли собирать ещё чужие людские плевки...

Стереотипы, навязанные обществом, таковы: в том, что ребёнка затащили наркотики, виноваты только родители. Нет, дорогие мои, **БЕДА В ЛЮБОЙ МОМЕНТ МОЖЕТ ПОСТУЧАТЬСЯ И В ВАШ ДОМ ТОЖЕ**, как бы вы ни берегли и ни тряслись над своим чадом. От этого никто не застрахован. Мы не имеем права кого-то судить, потому что есть обстоятельства, которые от нас совершенно не зависят.

Мы привыкли говорить о тех, кого уже нет с нами, но сейчас мне хочется сказать о тех, кто ещё жив... Пока жив... Я написала эту книгу как своеобразный **СОЦИАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ**. Вдруг её возьмёт в руки какой-нибудь чиновник и поймёт, насколько эта проблема глобальная.

Не удивлюсь, что у чиновника есть ребёнок, и он в такой же беде. Но чиновник об этом молчит, чтобы ни в коем случае не навредить своей репутации, ведь об этом вообще не принято говорить...